



ZÁRUKY PRO MLADÉ VE ZLÍNSKÉM KRAJI

CZ.03.1.48/0.0/0.0/15_004/0000011

PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání	ABSOLVENT	
Jméno a příjmení: xxxx		
Datum narození: xxxx		
Kontaktní adresa: xxxx		
Telefon: xxxx		
Zdravotní stav dobrý: /zaškrtněte/ Omezení /vypište/:	xxxx	xxxx
V evidenci ÚP ČR od: xxxx		
Vzdělání: xxxx		
Znalosti a dovednosti: xxxx		
Pracovní zkušenosti:		
Absolvent se účastnil před nástupem na odbornou praxi v rámci aktivit projektu:	rozsah	druh
a) Poradenství	11 h – vstupní, motivační klub, životopis, IP	
b) Rekvalifikace		

II. ZAMĚSTNAVATEL

Název organizace: Aircraft Industries,a.s

Adresa pracoviště: Na Záhonech 1177, 68604 Kunovice

Vedoucí pracoviště xxxx

Kontakt na vedoucího pracoviště: xxxx

Zaměstnanec pověřený vedením
odborné praxe – **MENTOR**

Jméno a příjmení: xxxx

Kontakt: xxxx

Pracovní pozice/Funkce Mentora
Ředitel právně personálního úseku
Druh práce Mentora /rámec pracovní
náplně/ odpovědnost za řízení a
organizaci úseku, právní útvar,
personální a úsek BOZP.

III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa: Technik BOZP	Bezpečnostní technik
Místo výkonu odborné praxe:	Kunovice, Na Záhonech 1177
Smluvený rozsah odborné praxe:	12 měsíců, 40 h týdně
Kvalifikační požadavky na absolventa:	VŠ vzdělání, OZO v prevenci rizik
Specifické požadavky na absolventa:	Samostatnost, technické myšlení, orientace v právních předpisech, komunikativnost
Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa	Provádění preventivních kontrol BOZP na pracovištích, provádění kontrolních dechových zkoušek na alkohol zaměstnanců společnosti na základě požadavku vedoucího zaměstnance. Analyzování a hodnocení rizik BOZP, navrhování opatření k jejich odstranění. Sledování a dodržování právních předpisů BOZP. Školení osob v oblasti BOZP včetně vedoucích pracovníků. Koordinování prošetřování pracovních úrazů a nemocí z povolání. Vyhodnocování příčin pracovních úrazů, jejich zdrojů a navrhování opatření k zabránění jejich opakování. Podávání návrhů na zařazení prací do kategorií. Zpracovávání a aktualizace dokumentace BOZP, bezpečnostních listů. Sledování platnosti odborné a zdravotní způsobilosti zaměstnanců, odesílání zaměstnanců na periodické zdravotní prohlídky. Odhalování nedostatků v rámci provádění preventivních kontrol BOZP na pracovištích a navrhování opatření k jejich odstranění. Jednání s kontrolními a inspekčními orgány.

KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

Zadání konkrétních úkolů činnosti
/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/

Seznámení s pracovištěm
Seznámení se s vnitřním a organizačním řádem a předpisy
Seznámení se s jednotlivými pracovišti z pohledu BOZP
Seznámení se s agendou BOZP
Analýza jednotlivých rizik na úsecích organizace
Postupy při analyzování rizik v oblasti BOZP v organizaci
Agenda pracovních úrazů a prevence nemocí z povolání
Zpracování a aktualizace dokumentace BOZP
Postupy v jednání s kontrolními a inspekčními orgány

**Jednání s odborovou organizací OS KOVO v oblasti BOZP
Podávání návrhů na zařazení prací do kategorií (kategorizace práce)**

STRATEGICKÉ CÍLE:

/v případě potřeby doplňte řádky nebo doložte přílohou/

Zdokonalení v oblasti BOZP a prevence rizik, Osvojení si procesů BOZP a prevence rizik ve výrobní organizaci, Zdokonalení v samostatné práci v oblasti BOZP, Získání širokého přehledu v oblasti bezpečnosti práce, analýzy rizik a implementace nápravných opatření k zajištění bezpečných pracovišť ve výrobní organizaci.

VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:

/doložte přílohou/

Název přílohy:

Příloha č. 2 Průběžné hodnocení absolventa

Příloha č. 3 Závěrečné hodnocení absolventa

Příloha č. 4 Osvědčení o absolvování odborné praxe

Příloha: Reference pro budoucího zaměstnavatele*

Datum vydání přílohy:

Měsíčně; do konce následujícího měsíce

po ukončení odborné praxe; do konce následujícího měsíce

po ukončení odborné praxe; do konce následujícího měsíce

po ukončení odborné praxe; do konce následujícího měsíce

HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

/v případě potřeby doplňte řádky/

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
1.-30.4.2018	Seznámení s pracovištěm a se zásadami bezpečnosti a ochrany zdraví při práci. Seznámení se s vnitřními směrnici společnosti. Obsah směrnic, důvody a popis revize směrnic ve správě BOZP, Seznámení s kolektivní smlouvou, s činností odb. organizací, spolupráce, prověrky BOZP	160 hod	Zaučení, dohled, poradenství

1.-31.5. 2018	<p>Seznámení s aktuálními úkoly v BOZP (běžící projekty), Seznámení s kolektivní smlouvou, s činnostní odb. organizací, spolupráce, prověrky BOZP, Tvorba sdělení a objednávek na služby či zboží pro AI</p> <ul style="list-style-type: none"> -Forma zpracování sdělení a objednávek; -Schvalování nákupů a objednávek; -Vnitropodnikové přeúčtování nákladů; -Schvalovací řízení faktur spojených s činností BOZP; -Způsob evidence 	168 hod	Zaučení, dohled, poradenství
1.-30.6.2018	<p>Problematika osobních ochranných pracovních pomůcek</p> <ul style="list-style-type: none"> -Výběr osobních ochranných pracovních pomůcek (dále jen „OOPP“) pro zaměstnance AI; -Způsob a evidence výdeje OOPP; -Klíčový dodavatelé jednotlivých OOPP; -Plánování balíčků nákladů na nákup OOPP; <p>Správaní agendy bezpečnostních listů</p> <ul style="list-style-type: none"> -Způsob vedení a aktualizace databáze bezpečnostních listů (dále jen „BL“) v AI; -Přístupové údaje do databáze bezpečnostních listů AI; -Spolupráce s ostatními úseky AI při vedení agendy bezpečnostních listů 	168 hod	Zaučení, dohled, poradenství
1.-31.7.2018	<p>Kontrolní činnosti na pracovištích AI</p> <ul style="list-style-type: none"> -Způsob provádění kontrol na dodržování zákazu kouření na pracovištích AI; -Způsob provádění kontrol na dodržování používání OOPP; -Způsob provádění kontrol na alkohol či jiné návykové látky; -Způsob provádění kontrol pracovišť, zda jsou v souladu s požadavky na zajištění BOZP a hygieny práce (včetně kolaudačních a předkolaudačních kontrol nových či rekonstruovaných pracovišť); -Reporting informací o kontrolách pracovišť příslušným zaměstnancům; -Spolupráce na odstraňování nedostatků; <p>Další kontroly Externí audity Interní audity Státní odborný dozor – OIP, KHS, SPD aj.</p>	160 hod	Spolupráce, odborné vedení, konzultace

	Zprávy a stanoviska z kontrol, stav odstranění zjištěných závad		
1.-31.8.2018	Spravování agendy pracovně-lékařské péče -Způsob řízení pracovně-lékařské péče (dále jen „PLP“) u zaměstnanců AI; -Systém vystavování a evidence vstupních, periodických, mimořádných a výstupních prohlídek PLP v listinné podobě; -Systém vystavování a evidence vstupních, periodických, mimořádných a výstupních prohlídek PLP prostřednictvím KS Systému; -Komunikace s poskytovatelem PLP (s MUDr. Smělíkem) a ostatními lékaři. -Plánování balíčků nákladů na prohlídky PLP, očkování atd.; Práce osoby OZO v organizaci.	184 hod	Spolupráce, odborné vedení, konzultace
1.-30.9.2018	Spravování agendy pracovních úrazů a nemocí z povolání -Způsob a postup šetření pracovních úrazů či nemocí z povolání (dále jen „PÚ/NzP“) v AI; -Způsob vedení evidence PÚ/NzP u zaměstnanců AI (včetně uložení a obsah šanonů); -Reporting informací o PÚ/NzP příslušným zaměstnancům; -Komunikace s kontrolními orgány (OIP nebo KHS) a zdravotní pojišťovnou při šetření PÚ/NzP; -Komunikace s pojišťovnou Kooperativa v rámci odškodnění PÚ/NzP; -Návrhy protipatření a komunikace s odpovědnými osobami;	152 hod	Spolupráce, odborné vedení, konzultace
1.-31.10.2018	Školení zaměstnanců AI a cizích zaměstnanců působících dočasně na pracovištích AI -Druhy školení a četnosti školení v podmínkách AI; -Archivace dokladu o provedených školeních; -Školící osnovy jejich obsah a způsob přezkoušení; -Uložení materiálů pro školení (osnovy, prezentace apod.); Samostatná činnost bezpečnostního technika.	184 hod	Spolupráce, odborné vedení, konzultace
1.-30.11.2018	Kategorizace prací Provádění měření rizikových faktorů na pracovištích Zpracování návrhu na zařazení dle riz. Faktorů Rozhodnutí o zařazení, komunikace s KHS Kontrolní měření na pracovištích	176 hod.	Spolupráce, odborné vedení, konzultace

Tento projekt je financován z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost a ze státního rozpočtu České republiky.

	<p>Analýza rizik ve vztahu k BOZP pro všechna pracoviště -Metoda a způsob analýzy rizik; -Forma zpracování – program Rizika na PC; -Samostatná činnost bezpečnostního technika v organizaci</p>		
1.-31.12.2018	<p>Problematika PO a spolupráce s technikem PO a HZSP Problematika nakládání s chemickými látkami, spolupráce s podnikovým ekologem Samostatná činnost bezpečnostního technika, analýza rizik, prevence, provádění kontrol na pracovištích, aktualizace a revize směrnic BOZP.</p>	144 hod	Spolupráce, odborné vedení, konzultace
1.-31.1.2019	<p>Školení bezpečnosti práce zaměstnanců, dohled nad agendou pracovních pomůcek a lékařských prohlídek, kontroly na pracovištích, Samostatná činnost bezpečnostního technika.</p>	176 hod	Spolupráce, odborné vedení, konzultace
1.-31.2.2019	<p>Samostatná práce bezpečnostního technika v organizaci, revize agendy pracovních a ochranných pomůcek, revize agendy kategorizace prací</p>	160hod	Spolupráce, odborné vedení, konzultace
1.-31.3.2019	<p>Samostatná práce bezpečnostního technika, kontrola pracovišť, školení zaměstnanců v prevenci rizik, školení pro vedoucí a revize agendy pracovních úrazů a nemocí z povolání.</p>	168hod	Spolupráce, odborné vedení, konzultace

** V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.*

Schválil(a):
dne.....
(jméno, příjmení, podpis)